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th& oA 9H2 A AD,
HH2HAF, A& BDE &
F 909 JAeltt. BC
o] Zol?

BE=BD=7-5=2(cm)
AF=AD =7 (cm)
CE=CF=7-4=23(cm)
BC=2+3=5 (cm)




AT = V52 - 32 = 4(cm)
- AB =8cm




5.

T 2314 0ABCD = 9 0 o &AL o, x 9] Zol?

@ 12cm @ 13cm @ 14cm @ 15cm @160m

AD+BC=AB+CDO9|E&2 54+ x=13+8..x=16(cm)




th2 oA AF //CD ©]i /AEC =
62°, /DCE =30° € ©, zy—zx ¢ 27]
£ F-otofet

e
o

y=x+430°,62°=x+30° (- A7 AA o]&)
Lx=32°% y=062°
Ly—x=230°




the 7oA EC = ¢ 0 9] 20|31 /BAC = 30° ¥ 1, za ]
271

@® 30° @ 40° ® 50° (@)60° ® 70°

D ,
CD £ @2siv
/CDE = 90°, /BAC = /BDC = 30°
/CDE = /BDC + /BDE = 30° + a° = 90°
o Za = 60°




8.  o& I x, y o gh= Fstof=h

> 2
» G cm
> HE x=60"°
> &HE y=10 cm

B

(1) 39| Zol7} 3ufol g YZ7to] 57] o1A] ufolct, nfapy
/x =60°
(2) 9F2r9] 2717} 2ol 22 9] o] 4] 2ufolct, whetA]
y=10cm




9. T O ABE YO 9 A 20|
(ABD =20° 2w, zx ] 272

D 100° @110° ® 120° w'
@ 130° ©® 140° \l/
(7

~&B

ghele] gt YF7te] 37]=90° o]|B=2 &, /ADB = 90° ©| 1,
AABD 9j|A

/BAD =180° - (90° +20°) = 70°

2tH, DABCD of|A] tHZte] 92 180° o] B2

/BCD = 180° - /BAD = 180° - 70° = 110°

co/Zx =110°




10. o I"olA vl H A, B, C, D 7F g
Aol QA& W, zx 4 2y + 22 & 2712

e

@® 150° @ 160° ® 170° @ 180° @190"

B

/x =180°— (110°+35°) = 35°

£y =180° - (50° + £x+35°) = 180° — (85°+35°) = 60°
l2=/(x+/y=35°4+60°=95°
SLx+Ly+ £2=35°4+60°+95°=190°




11. or& 793 Zo] 2744 ABCDE 7+ ¢
O of skl A =85°, /D = 150° A/_\E
o, /BOC o] 27)=?

@ 90° @ 100° ® 140°

@)110° ® 120°

ABYDo| RS 10H

(EDB = 95° o|B2 /BDC = 150° — 95° = 55°
(BOC = /BDC 2] FAlZto|Bn g2
- /BOC = 55°x 2 = 110°




12. o T AT = 9 0 o Mol @ A =
A7]1=?

.

®a  @u 4w @

® 50°

2/BAT = 84°
" sx = (180° — 84°) + 2 = 48°

5.0ptAB of tjat Q7o) 37]= /BAT 9 ZOBE /AOB =




13. o= I2™elA x o gh2?

5 11
0, OF oo
®5 ©5

4(4+x)=3x%x9

16+4x:27,4x=11.'.x:%




=

14. thg T LATP = (ABT 7t 4R o, x & 7542

@ 6 @ 7 ©F @ 9 ® 10

B

(ATP = /ABT o] Zou2 PT = Al J A, T, B2 A=
o] Aot

watA], PT2 = PAXPB, x> =4x (4 +12) =4x 16 = 64,
x =8 °o|t}.




o g2

@22 oz 0%

PT  —4x7=28
. PT =27
PT-PT = 2V7 x 27 =28

PT =PA-PB=PT" o|2& PT = PT"




16. o2 292 ¥ 0 94 ABLOC ©]il, AB = 16cm, OM = 6cm &
o, BC ] Zol=?

N\
~M

@4 V5em @ 4+1dem ® 8V3cm
@ 8+5em ® 9v3cm

AM = BM = 8cm, AAMO o4 AO = 10cm,
2] 20] 10 cm ] B2 CM = 4cm
ACMB A BC = 4 V5cm ot}




17, oZ 2"elA 9259 dol7 8vV3em 1 € O oA 271 Ao F
AEAUEE AB & HE 4

do2 ste] e o, AB 9 ZolE
T-3tefzt.

D 12v2 @ 12v3 B 2443 (@)24

B
Ao] Htz] 5ol 8V3 o|BZ OP =43
5P \/(58) - (438)" = 12




18. o2 I A ¥ 0 & aABC 9 2JH ¥
o], OM = ON, /M = /N = /H =
90°, .MON = 100° € o, /B o] 375
T-oh?

® 30° @ 40° @50° @ 60° ® 70°

OM =ON 0|22 AB = AC
webA] /B = /C o]t}
ZA =360° - (90°+90°+ 100°) = 80°

1
5 /B = /0= (180°~80°) x 5 =50°




M}

19. the 192 90 o4 PA,PB & HAolx, % A A, B FHolk.
/OAB = 20° ¢ o, /APB ¢] =277

==

®3° @i @ @50 O

(PAO = /PBO = 90° , /PAB = 90° — 20° = 70°
APAB & o] 5HAZP o] 2 E /APB = 180° — (70° x 2) = 40°




20.

o} 7oA PTE= 9 0 o] FAo|x A
T = HAHolth, PT = 8cm, PA = 4cm
A o, ¥ O 9 Hol=?

@ 24n cm? @ 367 cm?
® 497 cm? @ 60mcm?
® 657 cm?

B

RO = TO = r o[z} 1@, OP° = PT + OT o] 9]35}¢]
(r+4)?%=64+r2

.r==6

wtebA] 9] Yol a2 = 367 cm? o]t




21.

19

125
@ ?ﬂ cm

325
@ 1—871' cm

2

®

325
@ — 7T CIn

80°
q

2

U 5ol & 3

oA I ol 22 F HA9 Aol 2.




22. o 194 AB, BC, DA 7} €0 9 FAY o, BC 9] Ao]?

A 4 cm 1)
//
7
10 CIlIl {10
|
I
|
\
B' C
@ 4cm @)6cm ® 4v2cm
@ 2+2cm ® +1llem

B

AB,BC,DA 7} ¥ O o] HstE=

A /4 cm\ D




23. the 183} o] AABC 9] Y Yol M=
AR PQE 12 W, APBQ 2 589 HdolE
Fstojzt (&, D, E, F, G = HHolt})

o
(@]
=

>
> HE 12 cm

B \
QG = QD, PG = PF |22 aPBQ 2| £¥9] Z°|= BD+BF
oF gt

BD =x 2} 5}¥

(11-x)+8-x)=7

x=06

.. BD+BF =6+ 6 =12 (cm)




24. o2 IHN4 ¥ O += AABC o] HHY A
o of, BF ¢] Zol& otofet,

AC =AE+EC
=9-x)+(8-x)
=17-2x
=12

o BF=x= g(cm)




25. the T 9 0 & A22Y ABC o Yol 90 ©

BHAIE2] Zol?

¥ 0 9 W& r o]t 5t CE = CF =r,
AD=16-r ,BD=30-r

AB = V302 + 162 = 34

AB =AD +BD

34=(16-r)+(30-r) -.r=6




26. TS 27} 2ol A2 ABCD o 4
A ®o] Al 9 0 7} 9irt. D — //'
12cm ,DE = 15cm ¢ W, BE ¢] 2 \\ /1 192em
\x -

o5 Fotofet,

i
o
B

\VARR 4
0

ol

Nej

Q

=

CE = V152 -122 = 9(cm) ©|tt. AD =BC = (x + 9)(cm)
o]3 gABED 7} ¥ O o] 9|¥stnz
12+ 15 = (x+9) + x o|tF. T2}A x = 9(cem) ©|ch




27. b2 2 o] AARZFY ABCD o Al ] Aot A
DI 7} 99 HAHelx v A E, F, G, H7} FHL o), o+-& 5

[e] [e]
B2 A7

_---12cm ~--_-_

A -7 ~~--D
l’ E
'J
|
8cm [F .
' 0O
\‘ H
B*~4em-G 1 C

@ AE®] 4ol 4cm ot

@ DH ©] go]¢] Zoli=8cm ©|th.
® GI=2cm o]t}
@)1 = 4em o]},

® aCDI9] Yol 24cm? o]t}

A]

~&B

(8 +x)cm °|BZ

m e} kA 0] 7o) o
(8+x)?2 =8+ (8-x)?
L. Xx=2cm

@DCl=8-x=6
@%x6x8:24(cm2)

® Gl =x2t&d o, CI 9 Aol CI = (8- x)cm,DI




28. o3& 2" = A, B7FHA
}.
(ATB =50° ¥ wf|, zx 9] 27|& o
o},

>
> Hghl /x=65°

B ‘

THAA B 9 FH 0o o2 BEXAL T70W
/TAO = /TBO =90°
/AOB =130°

- LACB =130° x % =65°




29. t}h2 399 gABCD 7t Yo WA
o /BAC 9] A27]=9

® 30° @ 40° ® 50° @)60° ® 70°

T Aol A T Tofl thF YF7ke] A7) gonz
/BAC = /BDC =60°




30.

2 1o A nABCD = o Uy

skl BPC = 23° /BQA =
35° /ABC = x° &4 W], x 9] =
sfoat,

> = °

> =g 61°

(ABC = x 2} 3}

(PCQ = x°+23°,/PBC = /CDQ = x° °|1,

ADCQ 9] Al HZhe] 327]9] 2 x°+ (x°+23°) +35° = 180°
wtebA] x° = 61° o]tk




31.

oh& 2173 2ol 5279 ABCDEF 7} A
ol WAL o, x+y+ 2 o] gh& st /i""'\
ofk.

WA ABCF Al x° 4+ /BCF = 180°
WAHAZFSE CDEF oA z° + /DCF = 180°
/BCF + /DCF = y° o]|2.&

L x+y+z=360°




32. oh I-elM £ 20, 0o F 3 C, D oA T, LABC = 92°
o, x €] 2718 FoHE?

O 80° @ 82° @ 84° @ 86° (®)88°

(CDE = /ABC = 92°
. Lx = 180° —92° = 88°




33. & 1A /DBP = 82°,/BDR = 97° & o], /A o] 27]& 5}
S

(PQD = 180° — 82° = 98°
LA = /PQD = 98°




34 = = S 3 ~
. ]q-__ 7} = 5 Z (e] =
A & 5} 7.
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F o A At Yof sk
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35.

e JHH PA=x, AB=8, PT =43 °]1 /ATP = /ABT =
35°, /BAT = 60° o]t} o] o, x 9] gt&?

D1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

/ATP = /ABT = 35° ]2 PT & 9] AAHo|x, A A
A, T, B+ ¥ 9o 3t

PT2 =PAXxPB = (4V3)> =xx (x+8)
X +8x—-48=0
(x=4)(x+12)=0

Lx=4




36.

ohS 293 o] 5 AB = €0 o R

°]31, AD = BD, ABLCD ¥ 1, o] ¥19]
A

B 5] ol

® 4cm @ ® 6cm @ 7cm

® 8cm

20 o WA Pol2 xemet 5
o]

-

=4+ (x-2)?

x? =16 +x* —4dx + 4
4x =20

s x=5(cm)




0§19 A P o4 1 HAlo] whje A
LCOD 9] 217)8 Fafoiat,

> HE: 90°

AAOC = APOC (RHSES)
(tAOC = /POC, ABOD = APOD
/BOD = /POD (RHS%Hs)

1
. £COD = £COP + /DOP = 3 x 180° =90°




38. oS 1”9 ¥ 0O oA BAC 9 A7E B
T-stof2t.

\VARR 4
0
i

20 °

HBOEcleH
/BOD = 2 x 50° = 100°,
/BOC = 100° - 60° = 40°

. /BAC = % x 40° = 20°




39.

o3 oA @AP
o] WA o|al 5.0ptBC
25°, /BPC = 65° ¥
Zo| & +otofet.,

it

\VARR 4
02
n

31.5 cm

= 5% ¥ AB, CD
= 7cm, /ACD =
of, o] do] =<

B

VY
5.0ptBCe] YF7Zto]

e

%) =
80°

AACPOA LCAB =65°—25°

= 00
40°01 22 FAZF2 80 °°|tt.

80°:360°=7: (¥F)
360° % 7

=315 (cm)




40. A,B = AE°] MN, 40| € 9l §H 9]9] o], P = H#]E CN
9]o] Ho|t}. gACPB 7} ¥tdo] A4S o, /CAP = /CBP = 10° ,
/APC = 30° & o}, /BCN =7

40°

@® 10° @ 15° (3)20° @ 25° ® 30°

~&B ~

Y d A C P, BEA0 Hl 3,
LAPC = 30°,

(AOC = 2/APC = 60° (Y52t S471,
(COP = 2/CAP = 20° (@523} 417}
CA = CB (8t 8) 0|2z do] do|7t Zod F4lzte] a71=

71_=]-——]_—,-5
. £AOC = /COB = 60°,
- ZBOP = 60 — 20 = 40°

.. /BCN = /BCP = %ABOP = % x 40° = 20°




lo

41. o2 O9oA = 9842 ¥ 0
HAoltt. /BAD = 90° /EDC =
65°,/EBF = 40°,/CPD = 70°
w, za+ b+ sc &) A7)|=7

ne

@® 240° @ 245° ® 255° @)260° ® 320°

B ~
1)AFt® EBCD 7} ol i3 st
BE /a+40°+65° = 180° ..
la="T5°

2) A3t o] o]F& Zhe] F7]
£ 1 79 T izt 47
Fr|et gouz

(b = (PDC = /PCD = 55° (-
PD =PC)

3) AADE A zc = 90° + 40° = 130° (o] ), AF ©f g
@F7to = /FBA = /ADF =40°)

w2, za+ 2b+ 2c = T5° + 55° + 130° = 260° o]tk




42. g TN A4 PQ £ 5 Lol SAlo] FFT} PBQ = 112°
o, .PAQ 9] 27]=7

@® 60° @ 64° 3))68° @ 72° ® 76°

AB £ 1°W /QPB = /BAP, /PQB = /BAQ °|EB =
/PAQ = /QPB + /PQB = 180° — 112° = 68°




43.

o 24 AB & 7 €99 FFHIL, AP =909 @ CD %
A0 9 & EF o nHoltt, PE = 3cm , PF = 8cm , PC = 12cm
o off, PD ¢] Zol& stofet.

A0 APxPB=PCxPD---O
A0 N APxPB=PExXPF ---©
@, © Al PCx PD = PE x PF
12xPD =3x8 ..PD=2(cm)




44. & 1Y) EF = 3, AF = 12, AB =
10, BC = 8°|t}. /DEF =a, /FDB =b
Ao, 1x O] A7) E a, b o TR AOZ
LEtjoia},

~10- "B -8~

12 x (12 + 3) = 180

10 x (10 + 8) = 180

AFXAE=ABxAC |22 4 4B, C, E, F & ¥ 9
Art.

. /DCB = /FED =a

ADBC oA b= ztx+a

L /lx=b-a




45. F 99 ud P, Q & Ave A2
o] = ado] = o 919 A A oA
ThTh A O = 22 do Sl
B E AP 919 & Aelth. OB = 4
,AB=8,AQ =114 o, A& PB
o} o] x 2k 22 o WA F y 9
He Tot?

®2v6 @3V @27 @3V ©09

B ~
AP=AQOo|B2 x4 8=11.. x=3

P =(4-y)4+y)

9 =16 -y

=1

y>0o0|2&

y= V7

soxy =37




